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ОЗДОРОВЧИЙ ТУРИЗМ В УКРАЇНІ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

Оздоровчий туризм є одним із головних напрямків розвитку туристичної 

галузі в Україні. Наша країна володіє важливими природними ресурсами – 

мінеральними водами, лікувальними грязями, термальними джерелами, 

сприятливими кліматичними умовами та великими лісовими масивами. 

Наукові та аналітичні дослідження показують, що помірний клімат, чисте 

природне середовище та різноманітність рекреаційних ресурсів разом 

складають основу для розвитку сектору оздоровчих та фітнес-курортів. 

Найвідомішими центрами є Трускавці, Морчині, Східниця, Миргород та 

рекреаційні центри в Карпатах, де зосереджені мінеральні води з різними 

лікувальними властивостями. Наприклад, у Трускавцях є широка мережа 

оздоровчих курортів та заміських будинків, які можуть прийняти десятки 

тисяч відвідувачів щороку[1]. 

Дослідження, проведені в останні роки, підтверджують, що система 

санаторіїв та оздоровчих центрів в Україні зберегла свої значні обсяги та 

потенціал: в країні працюють сотні санаторіїв, садиб, які займаються 

лікуванням та реабілітацією, хоча частина інфраструктури потребує 

оновлення. Попит на оздоровчий туризм зростає внаслідок світових тенденцій 

у галузі охорони здоров'я та орієнтації населення на здоровий спосіб життя. 

Економічне значення цієї галузі полягає у створенні робочих місць, розвитку 

регіонів, збільшенні доходів до бюджету, створенні місцевого туристичного 

продукту, що має конкурентні переваги в Центральній та Східній Європі[2]. 

Важливою особливістю поточного етапу є вплив загальної війни: вона 

суттєво змінила туристичні потоки, скоротила міжнародний туризм і водночас 

збільшила попит на місцеві лікувально-оздоровчі послуги. Українські вчені 

відзначають, що оздоровчі курорти та рекреаційні центри поступово 

адаптуються до нових умов і пропонують програми відновлення здоров'я 

військовослужбовців, цивільних осіб та внутрішньо переміщених осіб, а також 

розширюють спектр оздоровчих послуг, які не вимагають медичної 

рекомендації. У цьому контексті оздоровчий туризм розглядається не тільки 
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як частина туристичної галузі, але й як частина соціальної політики та 

післявоєнної відбудови[3]. 

Окрім сильних сторін — унікальних природних ресурсів, доступних цін 

та вигідного географічного положення — є також деякі обмеження: частково 

застаріла матеріально-технічна база, нерівномірний рівень послуг, недостатня 

цифровізація та слабка міжнародна реклама. Наукові дослідження 

підтверджують, що для подальшого розвитку оздоровчого туризму необхідно 

модернізувати оздоровчі курорти, запровадити сучасні оздоровчі та спа-

послуги, створити туристичні комплекси, проводити активну рекламу та 

модернізувати законодавчу базу. 

Загалом перспективи оздоровчого туризму в Україні вважаються 

важливими: очікується зростання попиту на програми реабілітації та 

оздоровлення, активний розвиток внутрішнього ринку, розширення мережі 

термальних і мінеральних курортів, повернення іноземних туристів після 

стабілізації безпекової ситуації. Цей сектор може стати одним із двигунів 

економічного та соціального відродження країни в післявоєнний період. 
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